

## **Встреча с учащимися «Советского техникума-интерната»**

16 июня 2022г. [Анатолий Павлович Грицук](#) и [Людмила Александровна Эйза](#) были приглашены преподавателем русского языка и литературы Ириной Афанасьевной Кадочниковой на встречу со студентами первого курса обучающимися по специальности техническое обслуживание и ремонт радиоэлектронной техники, для проведения открытого урока, посвящённого творчеству местных авторов. Речь, естественно, пошла о поэзии, так как Анатолий Грицук руководитель местной писательской организации «Росток» и Людмила Эйза члены СПР – они именно поэзии посвятили немалую часть своей жизни. Анатолий Павлович представил своё учебное пособие «Поэтическая учёба», поведал с чего начинается путь молодого автора. Рассказал о целях и задачах Калининградского регионального отделения Союза писателей России.



№ 06.  
Местные поэты.  
Анатолий Павлович  
Гришук (рог. в 1951г.)  
Элиза Юрьевна  
Александровна (рог. в 1949г.)







Затем были прочитаны стихи о любви, о нашем крае, городе Советске, поговорили о патриотическом воспитании молодёжи. Студенты внимательно слушали гостей и задавали множество вопросов. Поэты постарались доходчиво и подробно ответить на каждый.



Анатолий Грицук и Людмила Эйза вручили для библиотеки техникума свои книги, а также, книгу авторов «Ростка», посвящённую 75 годовщине образования Калининградской области. Ирина Афанасьевна подарила гостям кружки с видами моста королевы Луизы и логотипом учебного заведения. Общение получилось обоюдоинтересным.

Людмила Эйза

[Добавить комментарий](#)

Комментарии